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IHR SPEZIALIST FÜR mehr als nur GEBÄUDEREINIGUNG. 
Sehr geehrte Frau Vollmer,

Bezug nehmend auf unser freundliches Gespräch, möchten wir Ihnen zusätzlich zu Ihren bisherigen Geschäftspartnern individuelle und leistungsgerechte Lösungen zum fachgerechten Einsatz der verschiedenen Reinigungs- und präventiven Pflegemöglichkeiten vorstellen und anbieten. Wie besprochen, senden wir Ihnen vorab ein konkretes Angebot für Ihren speziellen momentanen Bedarf. Zuerst möchten wir uns Ihnen vorstellen:

Das Unternehmen Pfeng-Bungert Service GmbH ist seit 1985 erfolgreich im Ruhrgebiet zu Hause. Gebäudeservice von und mit PFENG-BUNGERT zeigt, wie moderne Gebäudereinigung partnerschaftlich und preiswert gestaltet werden kann. Nutzen Sie das professionelle Know-How und die langjährige Erfahrung eines etablierten Meisterbetriebes. 

Wir bieten Ihnen ein branchenumfassendes Leistungsspektrum in den klassischen Bereichen der Gebäudereinigung wie Grund-, laufende Unterhalts-, Glas- und Fassadenreinigung. Darüber hinaus haben wir uns auf weitere Gebiete wie Bodensanierung (z.B. Kristallisation von Marmorböden und Betonwerkstein, oberfächenschonende Teppichreinigung), Antiallergieausstattung und Nanotechnologie (Oberflächenversiegelung nach dem Prinzip des Lotus-Effektes) spezialisiert.  

Bei uns finden Sie immer einen Ansprechpartner, der sich in Ruhe um Ihre Problemfälle kümmert und im Bedarfsfall kostenlose Probeflächen anlegt. Nur so können Sie sicher sein, Unterstützung durch qualifizierte Mitarbeiter zu erhalten.

Über einen Anruf von Ihnen freuen wir uns und hoffen auf eine baldige Zusammenarbeit! 

Mit freundlichen Grüßen
PFENG-BUNGERT

S e r v i c e  G m b H

Gernot Pfeng

IHR PARTNER FÜR DIE GEBÄUDEREINIGUNG

Unser konkretes Angebot:

Laut unserer Begehung am 04.01.2008 mit Herrn Neiers benötigen Sie diverse Reinigungsarbeiten: Klötschen 1, Mülheim an der Ruhr:

im gesamten Gebäude

· Absaugen der Teppichbodenbeläge

· Entfernen sämtlicher Spinnenweben

· Wischen aller Stein- und PVC-Bodenbeläge 

Reinigung sämtlicher Fensterflächen (ohne Glastrennwände)

· Beidseitig

· Außenseite der Rahmen

· Außenfensterbänke

Gründliche Reinigung der Sanitäranlagen: WC, Waschbecken, Armaturen

Außenfassade: 

· Entfernung der Graffiti

· Beidseitige Reinigung der Vordachkonstruktion über dem Haupteingang

Pauschal     
€   3.490,00

In unserem Pauschalangebot sind in den Stundenverrechnungssätzen unserer Mitarbeiter/Innen alle aktuellen Lohn- und Lohnnebenkosten, wie Schicht-, Samstags- und Nachtzuschläge enthalten. Auch Fahrt- und Verpflegungskosten werden durch unser Unternehmen getragen. Lediglich die gesetzliche Mehrwertsteuer kommt hinzu. 

Unser Angebot ist gültig bis 31.06.2008.

Wir hoffen, dass Sie uns in Ihre künftige Planung mit einbeziehen und stehen Ihnen auch gerne für Rückfragen zur Verfügung.

Wir freuen uns über einen Auftrag von Ihnen!

Ihr Anprechpartner: Gernot Pfeng

( 0208 / 997 82 19

PFENG-BUNGERT S e r v i c e  Gm b H, Nachbarsweg 25 a, 45481 Mülheim an der Ruhr






